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AITANTE

OEMA A
Al. (o) Eivar yvnoiog avéovca oe
kat yvnoing pBivovoesotodidatnua [-2,2]

B f(x)=f(-2)=

(y) Ztic Béoelg
eldyoto (to O

A2. (0)

A3.(5)

A4 (o) AdBog
(B) AdBog
() AdBog
(0) Xooto

(e) Xooto

6 10 drotApato (—oo0,-2] , [2,+x)

TO GYNUO TPOKLATEL OTL X =4 Ko X =—2

=4 éyel péyoto 10 8 , eved ot Béomn X =2 €yst
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OEMA B

B1. E¢obdcov 10 P(X) Exet mapdyovro 1o X +1 o apBuog —1 Ba etvon piCa Tov

oniodn : P(—l):0<:>1—0c+[3+1+2:0<:>a—[3:4(1)

Entiong 1o vmorowmo g draipeong tov P(X) pe 1o X —2 givon 12 onote

P(Z):lZ <16+80+4p-2+2=12<=8a+4f =4 <= 20+B=-1(2)

Avvovtog to cvotnua Tov eélomcenv (1) ,(2)

{a—B:4
f—
20 +p=-1

oa=1
&
=-1-2a B=-3

Apa a=1kou B=- ) VOVLUO Elval TO

B2.

wodvvapo ypagetar P(Xx)=(x +1)(X3 —~3X+ 2) , T0 TOAMO®VLHO X —3X +2

EXEL OKEPALOVG GLUVTEAESTEG 0TOTE Ol TBAVEG TOL aképateg pileg elvan @ 11,2

Me ypriom tov oyfuatog Horner éyovpe :
1 0| 3|2 |1
V11| =2
1 1 (-21]0

x3—3x+2:(x—1)(x2+x—2)
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Tehucd: P(x)=(x—1)(x +1)(x2 +X— 2)
x-1=0 x=1
n n
P(x)=0e (x-1)(x+1)(x*+x-2)=0e1{ x+1=0 <{ x=-1
B3. Zntdue tic Avoelg g avicwong P(X) >
Eneidn: P(x)=(x-1)(x +1)(X2 +X ), KOVUE TO TPOGHO TOL KADE
ToPEyovTo TOV P(X) Eexoplotd O 0l GTOV TOPOKAT® TivaKa pe To
Yvouevo Tovg va fplokete 6T YPOUUY :
\%4
X —o N\ 2 -1 1 00
x -1 - Y- - O+
x+1 4 -l - O+ +
X% + X —(g % O - - O +
P \\& + - + +
—
Apa P(x)>0 dtav x €(—o0,-2)U(-1,1) U(1,+0)
B4. Xy eficwon nu'O+nu’0—3nu’0—nmuo+2=0

Bétovpe nuO=x, -1<x<1
apa yivetar x* +x° —=3x* —x+2=0<P(x)=0
n televtaio eicmon €xel Aacelg toug appodc X =-1, X=1 ko X=2, 1

omoio. amoppinTeTOL AOY® TOV TEPLOPIGHOV OTOTE :

0€[0,27] 0€[0,27] P

nuo=-1 < Oz?n kot nuo =1 < 9:5
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OEMAT
I't. Ioyveu

f(-1) =0 —2-10nuo+4 +4ovve =0 < 2-10ue + 4(1-np’e) =0

& 2-10npo+4—4np’eo=0 < 4dnp’o—10num+6=0
Oétovpe nuo =Yy, pe —1<y<1

, 1
Emopévag : nuo = > =

apo. 1 tedevtaio sficmon yiveton —4y® —10 , omota €yel pileg tovg
. 1 : o 1
apfpovg —3 Kot > ,ao TIG oToieg deKTN givan n 3
me(?n] 57[
0=— iJ %

I2. ’Eyovpe f(x)=2x°-

Me ) Ponbela tov oy

(x+1) <§F;;\\\
2 —S\A N\[73 1
1 /\\\\7@ 3

2 —7U3 0

f(x)=(x+1ﬂ2x2—7x+3)x6ﬂi

X+1=0
f(x)=0<(x+1)(2x* - 7x+3)=0< M =
2x? —=7x+3=0

X =

1
3Nx=—
%=5

Apa M YPOQIKY| TOPAGTACT] TG GLVAPTNONG f(X) Téuvel tov aova X'X oto

omnueio A(—l,O), B(%,Oj Kot F(B,O)

Eniong f(0) =3, dpa tépver kar tov Eova Y'Y oto onpeio A(0,3)
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B ®AXH -

2x -1
X —0 -1 1 3 +o0
2
X+1 - O + + +
2x -1 - - + +

Q
2x? —7x+3 + + @

f(X)(ZX—l) + /']w/%k‘;/ +

1
apa X e| -1,—
pa x €| -1
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I'4. H avicoon toddvopa yivetat:
2 3 2 2 2 2 3 2 2 2
2(e” +2) -5(e” +2) >4e” +5=2(e” +2) -5(e +2) ~4e” ~5>0
2 3 2 2 2 2 3 2 2 2
2(e” +2) -5(e” +2) —4e” -8+3>02(e +2) ~5(e* +2) —4(e” +2)+3>0
(1)
To mpdto pédoc ¢ (1) sivor n ovvdpmon f Ghha oty Béon tov X £€yet
avticatoctodet 1o €5 +2
Ioyber : f(x)=(x+1)(2x* ~7x+3) = f ~3)(2x-1)
Apa: (exz +3)(2ex2 +3)(ex2 —1) >0, | buoc e +3) >0 Kkat (2ex2 +3) >0
v k60 X e R ométe € —1>0 X 51 x> >0 X #0
B’ tpoémog
2 2 2
Yty avicoon 2( ' +2) >4e* +5 Oétovpe € +2=w>0
2wW° —B5W? > 4(w w® —5w® —4w +3>0
Apa (2W-1)>0 onore : (€ +3)(e” ~1)(2¢ +3)>0
OHmC Yy kdéOe xeR omoTE
e —1>0Ze >1e x> >0 x %0
OEMA A
Al. Twvaopiletaun f apéner : 2 -1>0=2">1<=2">20 <

kot 8 +3-4* =4 >0, yio tnv Aon ¢ TEAEVTOING EYOVLE :

8 +3-4—4>0(2) +3(2¢) ~4>0()

Oétovpe: 2" =w >0 apan (1) yiverou
W3+3W2—4>0<:>W3+4W2—W2—4>0<:>W2(W—1)+4(W2—1)>0

W (W-1)+4(W-1)(W+1)>0 < (W-1)(W* +4w+4)>0 = (w-1)(Ww+2) >0
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Onote: (2) +3(2°) —4>0o (25-1)(2° +2) >0 2" -1>0&

Apa to medio opiopov gtvar 1o A = (0, +oo)

A2. H ouwépmon f(x)=In(8"+3-4-4)-In(2*-1)-1 ma «abe x>0

1codvvapo yiveton

f(X)=In(8" +3-4"~4)=In(2 —1)—1=In[

—

:|n[(zx_1)(2X+2)2}1=|n(2x 2 (2+2)-1

(2* -1
Néovus:

2% 2 £2% 42 & In(2x1+2)<ln(2"2 +2)

‘Eoto X;,X, € A e

X
X, <X, < 2"

& 2In{ 24+ 2
Apan f eiver yvnolog av&ovoa oto A =(0,+w0)

A3. T kdbe X >0 €yovpue:

f(x)szlnl—jg@zln(zx +2)-1<2(In10-Ine)

c>2|n(2x +2)—1s 2In10—2|ne% @2|n(2x +2)—1s 2In10—1Ine

<:>2In(2x +2)—1s 2In10 -1 <:>2In(2x+2)32In10<:>2X+2 <10

<;In(2"2 +2) < 2In(2% +2)-1<2In(2% +2) -1 f(x,) < F(x,)

©2°<8&2°<2’ & x<3 Kot emedn éxovpe 6Tt X >0 1018 X €(0,3]
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B ®PAXH
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A4.

1oy0eL OTL : N (1130° ) +np’ (400) =1
Si6t1: 1130° =3-360°+50° dpa nu* (1130° ) =np*(50°) = cuv? (40°)

dpa vy X >0 €yovpe

f(X)=1e2In(2"+2)-1=1<2In(2"+2) =2

<:>|n(2x+2) leo2"+2=e2"=e-2 (e—2) ,amoppinteton

dwn : 0<e—-2<l<elog,(e-2)<log,1<

e
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